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PUBLIC ACCOUNTS, 1932- 1 9 3 3.

STATEMENT of the DISBURSEMENTS of LOANS REDEMPTION ACCOUNT—continued.

92

£ s. d. £ s. d.
Brought forward .. .. .. .. .. 6,734,355 0 0

New Zealand Loans Act, 1908—continued.
Debentures redeemed by Renewal—

Aid to Public Works and Land Settlement Act, 1902—

Due 1st December, 1932 .. .. .. .. .. 300 0 0
Aid to Water-power Works Act, 1910—

Due 1st October, 1932 .. . . .. .. .. .. j 32,500 0 0
Deteriorated Lands Act, 1925—

Due 1st April, 1932 .. .. ..

*

.. .. .. 22,000 0 0
Education Purposes Loans Act, 1919—

Due 1st October, 1932 .. .. .. .. .... 109,490 0 0
Education Purposes Loans Act, 1919, and Finance Act, 1927 (No. 2),

Section 4—
Due 1st August, 1932 .. . . . . .. .. .. 37,800 0 0

Finance Act, 1920, Section 15 (Electric-power Works) —

Due 1st October. 1932 .. .. .. .. .. .. 18,020 0 0
Forests Act, 1921-22, and Finance Act, 1926, Section 6—

Due 1st August, 1932 .. .. .. .. .. .. 24,890 0 0
Native Land Purchases Act, 1892—

Due 31st October, 1932 ..
. .

..
. .

.. 125,000 0 0
Urewera Lands Act, 1921-22, Section 10—

Due 1st October, 1932 .. .. .. .. 29,323 8 4
399,323 8 4

New Zealand Loans Act, 1932 : —

Section 57,—
Debentures exchanged for Stock—

Ordinary Revenue Account—
Due 15th February, 1937 .. .. .. .. .. 4,000 0 0

Public Works Fund —General Purposes Account—
Due 15th February, 1937 .. .. .. .. .. 2,400 0 0
Due 1st September, 1937 .. .. .. .. .. 19,900 0 0

Electric Supply Account—
Due 1st September, 1937 .. .. .. . . .. 500 0 0

Discharged Soldiers Settlement Account—

Due 15th January, 1933 .. .. .. .. ■ • 100 0 0
Due 15th June, 1940 ..

.. .. .. .. 600 0 0
Land for Settlements Account—

Due 15th February, 1937 ... .. .. .. .. 1,000 0 0
Due 1st September, 1937 .. .. .. .. .. 1,600 0 0
Due 1st February, 1941 .. .. .. .. .. 2,200 0 0

Main Highways Account—
Due 15th February, 1937 .. .. .. .. .. 200 0 0
Due 1st September, 1937 .. .. .. .. .. 1,300 0 0

Railways Improvement Authorization Act, 1914, Account—
Due 15th February, 1937 .. .. . .■ .. ■• 1,000 0 0

State Advances Account (Settlers Branch) —

Due 1st February, 1936 .. .. .. .. .. 4,000 0 0
Due 15th February, 1937 .. .. .. .. .. 1,400 0 0
Due 1st September, 1937 .. .. .. .. ■ . 650 0 0

State Advances Account (Workers Branch) —

Due 15th August, 1933 .. .. .. 4,200 0 0
Due 1st February, 1936 .. .. .. ..

•

.. 100 0 0
Due 15th February, 1937 .. .. .. .. .. 3,000 0 0
Due 1st September, 1937 ..

.. .. .. .. 450 0 0
State Forests Account—

Due 15th February, 1937 .. .. .. .. . • 200 0 0
Due 1st September, 1937 .. .. .. ... ■• 900 0 0

War Expenses Account—
Due 1st September, 1937 .. .. .. .. .. 4,800 0 0
Due 15th November, 1938 .. .. .. .. .. 33,100 0 0
Due 20th April, 1939 .. .. .. .. .. ) .24,800 0 0
Due 1st September, 1941 .. . . . . .. .. 500 0 0

112,900 0 0
Death Duty Stock exchanged for Ordinary Stook—

Public Works Fund—General Purposes Account —
Due 15th February, 1937 .. .. .. .. .. 500 0 0

Education Loans Account—■

Due 15th February, 1937 .. .. .. .. .. 500 0 0
State Advances Account (Settlers Branch) —

Due 15th February, 1937 .. .. .. .. •■ 400 0 0
War Expenses Account—

Due 15th November, 1938 .. ., .. .. .. 4,900 0 0
Due 20th April, 1939 .. .. .. .. ■ • 300 0 0

6,600 0 0

Carried forward .. .. .. .. .. .. 7,253,178 8 4
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